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Covid-19-Förderungen - SAVE THE DATEs  

  

  

Wien, November 2021

Newsletter Nr. 35

  

  
  

  

Fixkostenzuschuss 800.000 (Förderzeitraum 16.09.2020-30.06.2021) 

Fixed cost grant 800.000 

  

Dieser kann bis spätestens 31.12.2021 beantragt werden. 

The claim can be made until 2021-12-31. 

  

Achtung: Wenn Sie die 1. Tranche bereits beantragt/ erhalten haben, dann müssen Sie 

die Endabrechnung bis spätestens 31.12.2021 auf Basis qualifizierter Daten, sprich 

Ihrer ordnungsmäßigen Buchhaltung, durch einen Steuerberater erstellen lassen. Sollte 

dies nicht erfolgen, ist die Förderung zurückzuzahlen. 

Please note: If you have already claimed for/ received part 1, you must order a tax consultant with filing 

for final assessment until 2021-12-31 based on qualified data, i.e. your appropriate bookkeeping. If the 

filing for final assessment is not made, the grant has to be paid back. 

  

  

Verlustersatz I (Förderzeitraum 16.09.2020-30.06.2021) 
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Loss grant I (period from 2020-06-16 to 2021-06-30) 

  

Dieser kann bis spätestens 31.12.2021 beantragt werden. 

The claim can be made until 2021-12-31. 
  

Achtung: Wenn Sie die 1. Tranche bereits beantragt/ erhalten haben, dann müssen Sie 

die Endabrechnung bis spätestens 31.12.2021 auf Basis qualifizierter Daten, sprich 

Ihrer ordnungsmäßigen Buchhaltung, durch einen Steuerberater erstellen lassen. Sollte 

dies nicht erfolgen, ist die Förderung zurückzuzahlen. 

Please note: If you have already claimed for/ received part 1, you must order a tax consultant with filing 

for final assessment until 2021-12-31 based on qualified data, i.e. your appropriate bookkeeping. If the 

filing for final assessment is not made, the grant has to be paid back. 

  

  

Verlustersatz II (verlängert/ Förderzeitraum 01.07.2021-31.12.2021) 

Loss grant II (period from 2021-07-01 to 2021-12-31) 

  

Die 1. Tranche kann bereits beantragt werden. 

Wird die 1. Tranche nicht beantragt, kann diese gemeinsam mit der Endabrechnung bis 

spätestens 30.06.2022 beantragt werden. 

The claim for part 1 can already be made. 
If the claim for part 1 is not made, it can be claimed for together with part 2 until 2022-06-30 at latest. 

  

  

Ausfallbonus II (07-09/2021) 

turnover decrease grant 

  

07/2021 bis 15.11.2021 /until 2021-11-15 

08/2021 bis 15.12.2021 /until 2021-12-15 

09/2021 bis 15.01.2022 /until 2022-01-15 

  

  

  

Sollten Sie dazu Fragen haben, beraten wir Sie sehr gerne: 01/ 533 16 37 

In case of questions, do not hesitate to contact us: 01/ 533 16 37 

  

  

Ihre Steuerberatungskanzlei 
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Mag. Veronika Weiss 

                    

   

 

Mag. Veronika Weiss 

"Mein Ziel ist es, die wirtschaftlichen und 

rechtlichen Beziehungen unserer Klienten so zu 

gestalten, dass der beste Erfolg und die geringste 

Abgabenbelastung erreicht werden" 
 

Kontakt 

Adresse: 1010 Wien, Judengasse 7 

T: + 43 1 533 16 37  

E: office@steuerberatung-weiss.at 

HP: www.steuerberatung-weiss.at 
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